Администрация СП «Деревня Акимовка» информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка в соответствии со ст. 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации:

1. Кадастровый номер 40:06:010802:122, адрес (местоположение): Российская Федерация, Калужская область, Жиздринский район, КСП «Мичуринец», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, площадью 465882 кв. м, срок аренды 49 (сорок девять) лет.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду выше указанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение 30 календарных дней со дня опубликования извещения с 8:00 до 15:00 по адресу: Калужская область, Жиздринский район, д. Акимовка, ул. Садовая, д. 10. Дата окончания приема заявлений – 14 декабря 2020 г. Контактный телефон +7 (48445) 3-16-45.

Подробности на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов (http://torgi.gov.ru/).

